
Farský list sv. košických mučeníkov 
 

Námestie košických mučeníkov 1, 040 12 Košice – Nad jazerom  
 

www.farnostnadjazerom.sk    mucenici@netkosice.sk    055/6742525 
 
 

 
 

Boh nikdy nemešká s láskou 
spracované podľa: Enzo Bianchi, Hlásej slovo 

V nedeľu po Zoslaní Ducha Svätého slávia 
kresťania na Západe tajomstvo Božej 
trojjedinosti, slávnosť Boha Otca, Syna 
a Ducha Svätého; Boha, ktorý je 
spoločenstvom, ktoré nezostáva uzavreté do 
seba a otvára sa nám ľuďom ako absolútna 
budúcnosť.  

Je na nás, ako odpovieme na tento 
nevýslovný prejav lásky. Rozjímanie o Bohu 
vychádza od človeka Ježiša Krista, 
Jednorodeného Syna Božieho, ktorý nám 
celým svojím životom rozprával o tom, aký je 
Boh (porov. Jn 1,18). Keď bol Ježiš Baránok 
v okamihu slobodnej smrti z lásky k nám, keď 
žil medzi nami ľuďmi a všetkým preukazoval 
dobro v sile Ducha Svätého (porov: Sk 10,38). 
To množstvo zázrakov, úsmevov, návštev, 
rozhovorov a načúvaní... Svojím životom nám 
Ježiš rozprával, že „Boh je láska“ (porov. 1 Jn 
4, 8.16). Preto autor štvrtého evanjelia môže 
pokračovať: „Lebo Boh neposlal Syna na svet, 
aby svet odsúdil, ale aby sa skrze neho svet  
 

spasil“ (Jn 3,17). Ján túto skutočnosť vyjadruje 
aj iným spôsobom vo svojom prvom liste, 
ktorý je tak najlepším komentárom dnešného 
evanjelia: „A Božia láska k nám sa prejavila 
v tom, že Boh poslal svojho jednorodeného 
Syna na svet, aby sme skrze neho mali život. 
Láska je v tom, že nie my sme milovali Boha, 
ale že on miloval nás a poslal svojho Syna ako 
zmiernu obetu za naše hriechy... A že 
ostávame v ňom a on v nás, poznávame podľa 
toho, že nám dal zo svojho Ducha. A my sme 
videli a svedčíme, že Otec poslal Syna 
za Spasiteľa sveta“ (1 Jn 4,9-10.13-14). 

Áno, láska prichádza od Boha ako prvá. My 
sme pozvaní túto lásku zažiť, ako Bohom 
milovaní synovia a dcéry, v sile jeho Ducha 
Svätého.  

Ak túto lásku prijmeme, budeme schopní ju 
aj uskutočňovať svojím životom tak, 
že budeme milovať jeden druhého tu a teraz, 
v prítomnosti. Tak sa môže Božia láska 
prejavovať v dejinách spásy. 

 
 

Boh nikdy nemešká s láskou. On vždy miluje. On je Láska. Pre Neho jestvuje iba „teraz“. On 
miluje a túži nás uviesť do sveta svojej lásky. Tajomstvo Svätej Trojice, to je tajomstvo Lásky 
Boha. Dokonca, keby Boh nestvoril žiaden svet, Jeho životom by bola láska. Otec miluje Syna, 
a Syn Otca, v Duchu Svätom. Táto ich láska zahrňuje všetky stvorenia, a teda i každého z nás. 

Tak málo dokáže ľudský rozum povedať na tému Tajomstva Svätej Trojice. Môže sa jej však 
dotknúť naše srdce. Srdce, ktoré nemešká s láskou, ktoré objavilo, že milovať môže už dnes, 
teraz. Takéto srdce sa otvára Bohu. 

Boh nás nesmierne miluje. Stvoril nás z lásky a túži, aby sme sa naučili milovať tak, ako On 
miluje. Preto poslal svojho Syna Ježiša, aby nám Ježiš svojím životom ukázal, ako veľmi nás 
miluje. Ježiš nás obsluhuje, slúži nám v každom blížnom. Čím viac sme preniknutí Ježišom, tým 
viac sme schopní milovať ako On. Skutočná láska je nerozlučne spojená s prítomnou chvíľou. 
Preto kto nemešká s láskou, kto vie milovať v prítomnosti, dotýka sa Boha a Jeho večnosti.  
Tu a teraz. 
 

 31. 5. 2026 9. cezročný týždeň 22 / 2026 

mailto:mucenici@netkosice.sk


OZNAMY – NAD JAZEROM: 

✓ Milodary: z krstu na kostol 50,- €. Pán Boh zaplať! 

✓ Slávnosť Najsv. Kristovho Tela a Krvi vo štvrtok 4. 6. je aj prikázaný sviatok s povinnosťou 
zúčastniť sa na celej sv. omši. 

✓ Spovedáme pred sv. omšami: ráno pol hodinu, večer hodinu, okrem štvrtku. 

✓ Chorých domov prídeme spovedať v stredu 3. 6. predpoludním. 

✓ Adorácia bude v utorok a v piatok od 16.00 hod. 

✓ Fatimská sobota bude v sobotu 6. 6. ráno o 6.15 hod., po nej sv. omša o 7.00 hod. 

✓ Pobožnosť na budúcu 1. nedeľu 7. 6. začne o 15.00 hod., Ružencové bratstvo sa pomodlí 
ruženec a ukončíme ju Eucharistickým požehnaním; po pobožnosti je výmena tajomstiev. 

✓ Zbierka Adopcia srdca bude vo štvrtok 4. 6. po sv. omšiach. 

OZNAMY – V. OPÁTSKE:   

✓ Bohuznáma rodina venovala na kostol 100,- €. P. Boh zaplať! 

✓ Spovedáme v stredu od 17.30, v piatok počas adorácie od 17.00 hod. 

✓ Chorých domov prídeme spovedať v piatok 5. 6. predpoludním. 

✓ Adorácia na prvý piatok bude od 17.00 hod., ukončenie na záver sv. omše. 

✓ Fatimská sobota bude v sobotu 6. 6. pred sv. omšou o 17.00 hod. 

✓ Na budúcu prvú nedeľu 7. 6. sa ružencové bratstvo pomodlí ruženec o 8.15 hod.  
pred sv. omšou, výmena tajomstiev bude po sv. omši, pobožnosť popoludní nebude.  

✓ Odpustová slávnosť na V. Opátskom bude tohto roku v nedeľu 14.6.2025. 
 
 
 
 
 
 

Farská charita – Týždeň dobrovoľníctva 
 

Dobrovoľníctvo nie je len o obetovaní vlastného voľného času, ale hlavne o dobrom pocite 
a o radosti z pomoci tam, kde je to najviac potrebné. Aj naša farská charita sa prostredníctvom 
viacerých aktivít zapojila do celonárodného týždňa dobrovoľníctva. 

Prvou z nich bolo umývanie okien vo farských priestoroch. Pridali sa k nám aj dievčatá, ktoré 
sa pripravujú na prijatie sviatosti birmovania. Spoločnými silami a v dobrej nálade sme umyli 
okná a upratali priestory, kde sa stretávajú rôzne farské spoločenstvá. Ďalšou aktivitou bola 
návšteva a pomoc s upratovaním u našej p. Gibartiovej, ktorú pravidelne navštevuje členka 
farskej charity p. Libová. 

Poslednou aktivitou v rámci tohto týždňa bola príprava charitného trhu. Šikovné žienky 
z farskej charity spolu s jej „šéfom“ p. Rychnavským a ďalšími dobrovoľníkmi pripravili rôzne 
zaujímavé výrobky. Charitný trh prebiehal v sobotu a nedeľu 23. – 24.5. pred sv. omšami a po 
nich vo vestibule kostola, kde ste si tieto pripravené veci mohli zakúpiť. Aj takto ste sa mohli 
zapojiť a podporiť činnosť farskej charity, za čo vám ďakujeme. Vďaka vašej štedrosti sme 
vyzbierali 833,50 €. Ďakujeme všetkým ktorí sa zapojili do tejto aktivity. P. Boh zaplať! 

 
 

 

Farská charita ponúka:  

návštevu chorých a osamelých, materiálnu 
a potravinovú pomoc, pomoc ľuďom v núdzi, 
charitatívne podujatia, duchovná podpora 
a modlitba. 

 

Užitočné kontakty: 

Farská charita 0907 570 008 
ADOS ošetrovanie 0911 279 578 
Prepravná služba 0910 842 623 
Požičovňa pomôcok 0910 842 623 

 
 
 



 
 
 



Služby a liturgické slávenia 

 

dátum, čas služby 1. čítanie 2. čítanie prosby 

streda 

3. 5. 18.00 Jakubov J., Tomčík P. Kacvinská M. Tomčík P. Kacvinská M. 

štvrtok 

4. 5. 

7.00 Gburik J., Lancoš L., Oros Š. Olekšáková E. Gburik J. Olekšáková E. 

16.00 Meringer J., Ragan F., Matej J. Meringer J. Berberich B. Meringer J. 

18.00 Staško J., Čepek M. Halušková M. Kicová A. Halušková M. 
sobota 

6. 5. 18.00  Jakubov J., Katunská J. Katunská J. Cholujová G. Katunská J. 

nedeľa 

7. 5. 

7.00 Pajdič M., Lancoš L., Oros Š. Köverová M. Gburik J. Köverová M. 

9.00 Matej J., , Ragan F., Fabík V. Futóová A. Fabiková K. Futóová A. 

11.00 Čepek M. ml., Stružák F., Čepek M. Dzuričko S. Berberich B. Dzuričko S. 

18.00 Jakubov J., Meringer J. Revayová M. Meringer J. Revayová M. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

9. CEZROČNÝ TÝŽDEŇ 
 

 

deň liturgický prehľad miesto čas úmysel 

pondelok 
1. 6. 

sv. Justína,  
mučeníka – spomienka 

Nad 
jazerom 

7.00 ZaBP Paulína 

18.00 + Štefan 

utorok 
2. 6. 

féria 
Nad 

jazerom 

7.00 ZaBP František (90) 

18.00 + Arpád 

streda 
3. 6. 

sv. Karola Lwangu a spol.,  
mučeníkov – spomienka 

Nad 
jazerom 

7.00 + Mária, Anna, Štefan, Ivan, Štefan 

18.00 ZaBP Imrich (85) s rod. 

večerná z nasl. slávnosti V. Opátske 18.00 ZaBP čl. Ružencového bratstva 

štvrtok 
4. 6. 

NAJSV. KRISTOVHO  
TELA A KRVI 

slávnosť 

Nad 
jazerom 

7.00 + Slavko, Jolana, Michal 

16.00  

18.00 za Misijné spoločenstvo 

V. Opátske 18.00 za + čl. Ružencového bratstva 

piatok 
5. 6. 

sv. Bonifáca, biskupa a mučeníka 
spomienka 

Nad 
jazerom 

7.00 za + čl. Ružencového bratstva 

18.00 za SNSJ 

V. Opátske 18.00 za SNSJ 

sobota 
6. 6. 

Prebl. P. Márie v sobotu 
ľub. spomienka 

Nad 
jazerom 

7.00 ZaBP čl. Ružencového bratstva 

18.00 za + rod. Sabočíková, Vraňová, Ďuríková 

večerná z nasl. nedele V. Opátske 18.00 ZaBP Anna a Jozef 

nedeľa 
7. 6. 

10. NEDEĽA 
V CEZROČNOM 

OBDOBÍ 

Nad 
jazerom 

7.00 + Atila, Michal, Mária 

9.00  

11.00  

18.00 ZaBP Mária (50) 

V. Opátske 
9.00 

 

10.30 

ZaBP Dárius a Ivan 
 

(1.sv.prijímanie) 


